Aan het bestuur van de xxxx bank 

Geachte heer/mevrouw,

Na vaak geconstateerd te hebben dat de geldmaten in en om Vroomshoop storingen hebben en hier vele klachten over aangehoord te hebben, wil ondergetekende het initiatief steunen om, samen met de Dorpsraad Vroomshoop-Geerdijk, een klacht bij u neer te leggen.

Gedurende de eerste helft van 2022 het is het al zeer regelmatig voorgekomen dat de automaten - al dan niet bewust – buiten werking zijn.

Buiten de openingstijden van de winkels is de geldmaat de enige mogelijkheid tot het opnemen en storten van contanten. Het is onacceptabel dat in de omgeving van Vroomshoop geen mogelijkheid tot het pinnen van contant geld is. We weten dat banken contante transacties willen ontmoedigen, maar winkeliers en horecaondernemers ontvangen nog altijd 20% van hun omzet in contant geld.
We vinden dat inwoners als ze dat willen altijd een mogelijkheid moeten hebben om over contanten te beschikken.
 
Een voorbeeld:
Op 29 mei 2022 was het een koopzondag in ons dorp. Daaraan gekoppeld was er een evenement bij het Kabouterpad in het bos. Op deze locatie werden etenswaren en drankjes verkocht ten behoeve van deze vrijwilligersorganisatie. Zij beschikken niet over een pinapparaat en de producten dienden daarom contact afgerekend te worden. Helaas was er wederom een storing bij de enige geldmaat in ons dorp. Hierdoor hadden vele potentiële klanten niet de mogelijkheid deze lekkernijen contant af te rekenen. De organisatie is om die reden veel omzet misgelopen.
Ook de ondernemers zagen die dag klanten weg  gaan omdat ze niet genoeg contant geld hadden. 

Wij vinden het belangrijk dat ons dorp faciliteiten heeft voor alle bewoners en alle generaties. Dat betekend dat er ook rekening moet worden gehouden met mensen die niet alles met een pinpas willen betalen. Daarom vinden wij het van ongekend belang dat de enige geldmaat in ons dorp en die in de dorpen om ons heen adequaat functioneren.

Ondergetekende verzoekt u dan ook met klem om op korte termijn actie te ondernemen en zorg te dragen dat de geldmaten in en om Vroomshoop werken en blijven werken.

Graag zie ik een reactie van u tegemoet.
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